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http://www.novosti.rs/vesti/naslovna/ekonomija/aktuelno.239.html:552339-Privatnici-dizu-plate 

Privatnici dižu plate 
D. M.  

Struĉnjaci Ekonomskog instituta o privrednim kretanjima: Usporen je rast robne razmene sa 

inostranstvom, zabeležen je pad izvoza ali i uvoza. Pada proizvodnja u kragujevaĉkoj fabrici 

automobila 

UKUPNA proizvodnja u Srbiji na prvi pogled zadrţava tempo rasta, ali je usporena preraĎivačka 
industrija, izvoz i uvoz. Proizvodnja "Fijatove" fabrike u Kragujevcu za prva četiri meseca ove 
godine niţa je za 5,5 odsto u odnosu na isti period prošle godine, a u aprilu ove godine manja je za 
22 odsto nego u istom mesecu lane, izjavio je Vladimir Vučković, ekonomista na predstavljanju 
časopisa "Makroekonomske analize i trendovi MAT". 

- Maksimalni nivo proizvodnje "Fijat Krajsler automobila Srbija" bio je 2013. godine, ali je 

poslednjih meseci zabeleţena stagnacija i pad - kazao je Vučković. - Usporen je rast robne 

razmene sa inostranstvom, zabeleţen je pad izvoza ali i uvoza. U znatnom padu je izvoz kapitalnih 

proizvoda, kao što su automobili. 

Što se tiče ostalih sektora, preraĎivačka industrija ima desezonirani pad od tri odsto, a 

"Elektroprivreda Srbije" je popravila godišnje rezultate i jasno je da se taj sektor oporavlja. 

Kada su u pitanju aprilske zarade, nema neke velike promene, odnosno trend je blago pozitivan. 

- Prema statistici, rastu plate u privatnom sektoru za 7,7 odsto, što kompenzuje blagi pad zarada u 

javnom sektoru - naveo je Vučković. - Budţetski deficit u prvom kvartalu 2015. ostvaren je usled 

smanjenja plata i penzija, efikasnije borbe protiv sive ekonomije i bolje naplate PDV-a i akciza, 

čija je naplata za 30 milijardi dinara veća nego u istom periodu prošle godine. 

Srpski bankarski sektor tvrdoglavo drţi kamatne stope i nema sluha u kreditiranju privrede, istakao 

je ekonomista Miladin Kovačević: 

- Slaba je traţnja za kreditima, banke kaţu da im je teško da naĎu klijente. Nastavkom fiskalne 

konsolidacije, drţava će prestati da se zaduţuje pa će i banke morati da popuste i da se okrenu 

privredi. 

"SRBIJAGAS" "POJEO" SOLIDARNI POREZ 

"Srbijagas" nas više košta nego što je drţava prihodovala od solidarnog poreza, čulo se juče na MAT-

u. Jasno je da se problemi sa hemijskim kompleksima prelivaju i na javne finansije i dobro je što je 

Vlada formirala radnu grupu, koja bi trebalo da reši problem tog kompleksa. 

http://www.novosti.rs/vesti/naslovna/ekonomija/aktuelno.239.html:552339-Privatnici-dizu-plate
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- Moguće je i da će se traţiti rešenje kao što je bilo za "Ţelezaru", pa će se i u tom slučaju traţiti 

novi menadţment - smatra Vladimir Vučković. 

http://www.novosti.rs/vesti/naslovna/drustvo/aktuelno.290.html:552342-Vulin-Ove-godine-ustedjeno-55-milijardi-

dinara 

Vulin: Ove godine ušteĊeno 5,5 milijardi dinara 
Tanjug  

Ministar za rad, zapošljavanje, boraĉka i socijalna pitanja Srbije Aleksandar Vulin izjavio je 

danas da je u proteklih pet meseci znaĉajno povećan broj legalno zaposlenih i da je uplaćeno 

5,5 milijardi dinara više u penzioni fond 

BEOGRAD - Ministar za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja Srbije Aleksandar Vulin 
izjavio je danas da je u proteklih pet meseci značajno povećan broj legalno zaposlenih i da je 
uplaćeno 5,5 milijardi dinara više u penzioni fond. 

Ove godine od 1. januara do 9. juna bilo je 15.727 inspekcijskih nalaza, zatečeno je 4.127 radnika 

na crno, a od toga je 3.125 radnika bilo zaposleno već sutradan, precizirao je Vulin, gostujući u 

Jutarnjem programu TV Pink. 

Ministar za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja je podsetio poslodavce da upozore 

radnike da po zakonu o radu imaju pravo na godišnji odmor i regres. 

Govoreći o sezonskim radnicima, Vulin je naglasio da svaki oblik rada mora da ima ugovor o radu i 

da je reč o pravima na zaradu, na osiguranje u slučaju povrede na radu i slobodan dan. 

"Radnici su potpuno izjednačeni, bez obzira da li su takozvani sezonski radnici ili su radnici koji 

rade na neki duţi period", istakao je Vulin. 

Na pitanje o saopštenju sa sastanka premijera Aleksandra Vučića i zaštitnika graĎana Saše 

Jankovića, gde se kao prioritet navodi poboljšanje rada poreske uprave, RFZO i Fonda PIO, Vulin je 

rekao da "Janković kuca na otvorena vrata". 

Prošle godine procenat rešenih penzija u zakonskom roku od dva meseca bio je 89, a već ove 

godine 92 odsto, istakao je Vulin i dodao da je cilj da bude 95 procenata.  

Upitan o zahtevima vojnih penzionera, Vulin je rekao da je reč o problemu koji je ostao još od 

2008. godine i bivšeg ministra odbrane i da je tadašnja vlada pustila da se to pitanje oteţe, da plati 

neko drugi i sačekala da Ustavni sud donese odgovorajuću odluku i dodao "naravno, da smo mi ti 

drugi". 

Ministarstvo finansija je, prema Vulinovim rečima, dobilo stavove Ministarstva odbrane i 

Ministarstva rada i očekuje se da će ubrzo u toj oblasti biti saopšteno konačno rešenje. 

Vulin je ocenio da nema potrebe za novim republičkim i predsedničkim izborima i dodao da 

predstoje lokalni i pokrajinski izbori. 

 

 

 

http://www.novosti.rs/vesti/naslovna/drustvo/aktuelno.290.html:552342-Vulin-Ove-godine-ustedjeno-55-milijardi-dinara
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http://www.novosti.rs/vesti/naslovna/drustvo/aktuelno.290.html:552233-Radnici-na-bolovanju-72-dana-godisnje 

ZABRINJAVAJUĆA STATISTIKARadnici na bolovanju 72 

dana godišnje 
B. RADIVOJEVIĆ  

Drastiĉno je produženo vreme odsustvovanja sa posla zbog bolesti, a povećan i broj ljudi koji 

koriste bolovanje. Sve više obolelih, a bolesti teže. Najĉešće na bolovanju su trudnice. Ljudi 

traže predah 

 

SA posla je zbog bolesti duţe od 30 dana lane osustvovalo 2.392 zaposlenih više nego godinu dana 
ranije, a bolovalo se, u proseku, čak 24 dana duţe nego 2013. godine. Tako smo sa prosečnih 48 
dana bolovanja, "stigli" na čak 72,6! 

Lekari kaţu da ovakva statistika samo potvrĎuje ono sa čim se svakodnevno suočavaju u 
ordinacijama: obolelih je sve više, a i bolesti su sve teţe. 
U Republičkom fondu za zdravstveno osiguranje izbrojali su da je prošle godine bolovanje koristilo 
81.289 zaposlenih, odnosno gotovo svaki 20. koji ima posao. 

http://www.novosti.rs/vesti/naslovna/drustvo/aktuelno.290.html:552233-Radnici-na-bolovanju-72-dana-godisnje
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Ta statistika se, meĎutim, odnosi samo na bolovanja duţa od 30 dana, za koje se naknade isplaćuju 
iz kase zdravstvenog osiguranja, a ona kraća, koja plaća poslodavac, niko ne evidentira. 
Lekari, meĎutim, primećuju da upravo ta kraća bolovanja sve više postaju i socijalna kategorija. 
Psiholozi to objašnjavaju potrebom zaposlenih da se bar na kratko "izmeste" iz svakodnevice. Zato 
neki zaposleni, kad se umore od stalnog stresa, sekiracije zbog plate sa kojom ne mogu da 
preguraju mesec, neizvesnosti i svakodnevnih problema na poslu, izmeĎu "pucanja" i privremenog 
bega, biraju odlazak na bolovanje. 
- Došlo je vreme da svi jako mnogo moramo da radimo, a pitanje je koliko smo zadovoljni na svom 
radnom mestu. Zadovoljstvo poslom bi nam u psihičkom smislu dalo "krila" da izdrţimo i teškoće, 
verujući da će biti bolje. Ali, kako je u velikom broju slučajeva obrnuto, i za mnoge je budućnost 
neizvesna, za mnoge je olakšanje kad doĎu u fazu "pusti sve, zdravlje je najvaţnije" i onda 
privremeno traţe predah od svega u bolovanju - objašnjava jedan psiholog rada. 
Na listi razloga zbog kojih se ide na bolovanje duţe od 30 dana prva je - trudnoća - slede bol u 
leĎima i depresija. 
- Trudnoća nije bolest i ishod ne zavisi od toga da li će trudnica da sedi, leţi, ili će da vodi 
normalan ţivot. U svetu su uočili da postoje samo jedno ili dva stanja kada je opravdano da se zbog 
trudnoće odsustvuje sa posla, i tamo zapravo ne postoji kategorija trudničkih bolovanja. U 
razvijenim zemljama ţena koja koristi bolovanje tokom trudnoće je izuzetak, a kod nas je izuzetak 
trudnica koja od najranije trudnoće nije na bolovanju - kaţe za "Novosti" profesor dr Mima Fazlagić, 
ginekolog. 
Naša sagovornica smatra da je to i razumljivo i na neki način opravdano u socijalnom miljeu gde se 
mnogo priča o nataliletu, a roditelji zapravo ne mogu da računaju ni na paket za bebu, ni na 
besplatne jaslice... U takvoj atmosferi trudnice bolovanje doţivljavaju kao jedino što mogu da 
dobiju. 
- To što su trudnice sada starije nego nekada nema veze sa potrebom da se odrţava trudnoća, jer 
se ljudski vek produţio - kaţe dr Fazlagić. - Kad sam počela da radim smatralo se da je trudnica 
starija ako ima 30 godina, a sad je ta granica pomerena na 38. MeĎutim, 20 odsto trudnoća se 
završi pobačajem, i ako se trudnica samo poţali da je boli stomak, nema tog ginekologa koji će joj 
uskratiti bolovanje i rizikovati. 
 

NAKNADE 
ZA bolovanje, koje je u proseku trajalo 72,66 dana, svakom zaposlenom, u proseku, isplaćeno je iz 
kase RFZO po 112.616 dinara. To je čak za 23.815 dinara više po zaposlenom nego što su primili oni 
koji su bolovanje koristili godinu ranije. Ukupan broj dana bolovanja sa 3.789.312 u 2013. lane je 
povećan na 5.906.176. Ukupni troškovi RFZO za naknade tokom bolovanja duţih od 30 dana 
premašili su sa porezima i doprinosima devet milijardi dinara. 
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http://www.blic.rs/Vesti/Ekonomija/566529/Cadez-Cilj-PKS-je-podrska-firmama-koje-izvoze 

Ĉadež: Cilj PKS je podrška firmama koje izvoze 

Tanjug  

Predsednik Privredne komore Srbije Marko Čadeţ izjavio je danas da prve analize pokazuju da 

polovina naših izvoznika izveze robe godišnje u vrednosti oko 50.000 evra, a više od 60 odsto njih, 

se na trţištu ne zadrţava duţe od godinu i po dana. 

Čadeţ je, na seminaru koji je organizovala Asocijacija medija, izjavio da je cilj PKS da podrţi firme 

koje izvoze, jer su samo u izvozno orijentisanoj privredi moţemo da očekujemo rast. 

 

On je rekao da je podrška izvozu jedan od tri stuba na kojima će se bazirati rad PKS, i to po ugledu 

na Privrednu komoru Austrije. 

 

“ Austrija je pre 15 godina bila uvozna privreda, a danas na 10 evra u svojoj zemlji, zaradi 6,5 evra 

u izvozu. Ima 102 predstavništva u inostranstvu” , rekao je Čadeţ. 

 

On je dodao da i PKS mora da stvara nove sisteme koji će biti bliţi privredi, a u tom smislu Komora 

po prvi put razgovara i sa kupcima, kako bi PKS usmerila usluge prema kompanijama. 

 

“ TakoĎe, kada premijer ide u posetu nekoj drţavi, mi povedemo i naše privrednike. Imamo mreţu 

partnera u celom svetu, a bili smo već u Beču, Bratislavi” , rekao je ČAdeţ.Primera radi on je 

naveo da se u Beču sastalo 300 kompanija, 80 srpskih,a ostale austrijske, te je forum umesto 

jednog trajao tri dana - firme su ostale da pričaju o poslu. 

 

Drugi stub, kako je rekao prvi čovek PKS, jeste fokus na regionalnoj saradnji svih drţava Zapadnog 

Balkana. 

 

Danas smo razgovarali sa trgovinskom komorom Hong Konga o ideji da iz ovog regiona njima 

izvozimo vino. To bi radili regionalno, zajedno sa Bosnom i Hercegovinom, Makedonijom, svim 

zemljama regiona” , rekao je Čadeţ. 

 
 

http://www.blic.rs/Vesti/Ekonomija/566529/Cadez-Cilj-PKS-je-podrska-firmama-koje-izvoze
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http://www.blic.rs/Vesti/Drustvo/566663/Sindikat-Penzioneri-jedva-prezivljavaju 

Sindikat: Penzioneri jedva preživljavaju 

Tanjug  

Penzioneri sve teţe podnose neustavno umanjenje penzija, jer su one i pre toga realno umanjene i 

to oko 20 odsto u poslednje četiri godine, saopštio je danas Sindikat penzionera Srbije. 

Jedan od protesta penzionera 

Kako je navedeno, penzioneri više nisu u stanju ni sami da preţive, a kamoli da pomaţu svoju slabo 

plaćenu ili nezaposlenu decu i unuke, što su poslednjih decenija redovno činili. 

 

"To direktno utiče i na oporavak naše privrede jer smanjenje potrošnje dovodi do smanjenja 

proizvodnje", ističu u Sindikatu penzionera Srbije. 

  

Taj sindikat podseća da je prošlo devet meseci otkako su smanjene penzije u Srbiji takozvanim 

Zakonom o privremenom ureĎivanju načina isplate penzija, zbog čega je Sindikat penzionera 

odmah podneo inicijativu Ustavnom sudu traţeći ocenu ustavnosti i zakonitosti tog zakona, jer su 

penzije stečeno pravo. 

 

"Devet meseci Ustavni sud se ne izjašnjava tim povodom, mada je posle protestnog okupljanja 

penzionera na Trgu Nikole Pašića u Beogradu, 15.aprila ove godine, izdao saopštenje u kojem je 

najavio da će to učiniti do kraja maja meseca. I pored tog obećanja Ustavni sud i dalje ćuti, što je 

nedopustivo", navodi se u saopštenju. 

  

Sindikat tvrdi da je stručna javnost gotovo jednoglasna u oceni da je Zakon o smanjenju penzija 

društveno neopravdan, pravno neodrţiv i ekonomski štetan. 

  

"Svi pravni eksperti ocenjuju da je njime pored Ustava prekršeno i nekoliko zakona. Očigledno da je 

to jasno i sudijama Ustavnog suda, pa se zbog toga ne izjašnjavaju, jer da je obrnuto, da je taj 

zakon u skladu sa Ustavom, oni bi odavno to saopštili javnosti", kaţu u sindikatu. 

  

Ustavni sud je u obavezi da što pre odgovori na zahteve da oceni ustavnost pomenutog zakona, 

kako bi sindikat u slučaju negativnog odgovora mogao da koristi druga pravna sredstva i pravdu 

potraţi pred meĎunarodnim sudom u Strazburu, navedeno je u saopštenju. 
 

http://www.blic.rs/Vesti/Drustvo/566663/Sindikat-Penzioneri-jedva-prezivljavaju
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http://www.blic.rs/Vesti/Vojvodina/566672/Direktor-Informatike-nece-da-vrati-radnike-na-posao-i-pored-resenja-

inspekcije 

Direktor “Informatike” neće da vrati radnike na 
posao i pored rešenja inspekcije 

A. Latas  

Direktor novosadskog JKP „Informatika“ Dejan Čelar primio je dva predstavnika otpuštenih radnika 

rekao im da od povratka na posao nema ništa, saopštili su iz sindikata ovog preduzeća. 

Kako kaţu iz sindikata, na sastanku koji je trajao 20 minuta Čelar je rekao da smatra nelegitimnim 

rešenje inspekcije da vrati 12 radnika na posao i neće ih primiti nazad, nego će da sačeka rešenje 

drugostepenog organa. 

 Dejan Čelar- U rešenju inspekcije rada jasno piše da ţalba ne odlaţe izvršenje, pa direktor svesno 

krši zakon. Mi se pitamo da li je on jači od zakona ove zemlje i da li će mu konačno neko stati na 

put – kaţe Zoran Antešević, predsednik sindikata u “Informatici”. 

  

Iz ovog sindikata podsećaju da je premijer Srbije Aleksandar Vučić na 15. kongresu Saveza 

samostalnih sindikata Srbije obećao da će slučaj radnika Informatike biti rešen u roku od 15 dana, 

što ističe u petak. 

 
http://www.blic.rs/Vesti/Srbija/566614/Kraljevo-Bivsi-radnici-Fabrike-vagona-porucili-da-nece-dozvoliti-da-se-ocerupa-

imovina-fabrike 

Kraljevo: Bivši radnici Fabrike vagona poruĉili da 
neće dozvoliti da se oĉerupa imovina fabrike 

N. Boţović  

Inicijativni odbor za spas Fabrike vagona Kraljevo, sastavljenog od bivših radnika fabrike, istakli su 

da je priča o stečaju “samo način da se u bescenje očerupa fabrička imovina i stavi katanac na 

kapiju”. 

Kolateralna šteta: Sa jednog od protesta radnika Fabrike vagona 

- Po svemu onome što se dešava, ispada da je FVK kolateralna šteta nesposobne lokalne vlasti, na 

čelu sa SNS. Najbolji dokaz za to je načelnik Raškog okruga Nebojša Simović, koji je rukovodstvu 

http://www.blic.rs/Vesti/Vojvodina/566672/Direktor-Informatike-nece-da-vrati-radnike-na-posao-i-pored-resenja-inspekcije
http://www.blic.rs/Vesti/Vojvodina/566672/Direktor-Informatike-nece-da-vrati-radnike-na-posao-i-pored-resenja-inspekcije
http://www.blic.rs/Vesti/Srbija/566614/Kraljevo-Bivsi-radnici-Fabrike-vagona-porucili-da-nece-dozvoliti-da-se-ocerupa-imovina-fabrike
http://www.blic.rs/Vesti/Srbija/566614/Kraljevo-Bivsi-radnici-Fabrike-vagona-porucili-da-nece-dozvoliti-da-se-ocerupa-imovina-fabrike
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fabrike, sindikatima i radnicima poručio da se ograde od izjava članova našeg Inicijativnog odbora. 

Mi nećemo dozvoliti da se 60 hektara fabrike pretvori u graĎevinsko zemljište na kojem će tajkuni i 

novokomponovani bogataši graditi šoping molove i zato pozivamo premijera Vučića da doĎe u 

Kraljevo - rekao je Tomislav Kujundţić, 

nekadašnji pomoćnik ministra za rad i socijalna pitanja, i član Inicijativnog odbora FVK. 

 

Vladislav Milosavljević, nekadašnji tehnički direktor FVK i predsednik Inicijativnog odbora, kaţe da 

bivši radnici veruju u spas preduzeća. 

  

- Fabrika vagona moţe i sada za kratko vreme da proizvede vagone za prevoz automobila, limova, 

specijalnih tereta, kao i da obavi prenamenu više od 5.000 starih vagona neophodnih srpskim 

ţeleznicama i da zaposli više od 500 radnika - rekao je Milosavljević. 

  

Kraljevačka Fabrika vagona nije se našla na spisku preduzeća u restrukturisanju koje će drţava 

zaštititi od prinudne naplate poverilaca, pa su se pre nedelju dana pojavili sudski izvršitelji. 

 
 

 

http://www.dnevnik.rs/ekonomija/zaposlenost-raste-%E2%80%93-fond-pio-puniji 

Запосленост расте – фонд ПИО пунији 
У протеклих пет месеци значајно је повећан број легално запослених, уплаћено 5,5 
милијарди динара више у пензиони фонд, изјавио је министар Александар Вулин. 

Инспектори открили 4.127 радника на црно 

Ове године од 1. јануара до 9. јуна било је 15.727 инспекцијских налаза, затечено је 4.127 
радника на црно, а од тога је 3.125 радника било запослено већ сутрадан, прецизирао је 
Вулин. 

Министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања је подсетио послодавце да 
упозоре раднике да по закону о раду имају право на годишњи одмор и регрес.Говорећи о 
сезонским радницима, Вулин је нагласио да сваки облик рада мора да има уговор о раду и да 
је реч о правима на зараду, на осигурање у случају повреде на раду и слободан дан. 

„Радници су потпуно изједначени, без обзира да ли су такозвани сезонски радници или су 
радници који раде на неки дужи период”, истакао је Вулин.На питање о саопштењу са 
састанка премијера Александра Вучића и заштитника грађана Саше Јанковића, где се као 
приоритет наводи побољшање рада пореске управе, РФЗО и Фонда ПИО, Вулин је рекао да 
„Јанковић куца на отворена врата”. 

http://www.dnevnik.rs/ekonomija/zaposlenost-raste-%E2%80%93-fond-pio-puniji
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Прошле године проценат решених пензија у законском року од два месеца био је 89, а већ ове 
године 92 одсто, истакао је Вулин и додао да је циљ да буде 95 процената.Д. В. 

 

RTV 

http://www.rtv.rs/sr_lat/drustvo/sindikat-penzioneri-jedva-prezivljavaju_609080.html 

Sindikat: Penzioneri jedva preživljavaju 

BEOGRAD -  

Penzioneri sve teže podnose neustavno umanjenje penzija, jer su one i pre toga realno 

umanjene i to oko 20 odsto u poslednje ĉetiri godine, saopštio je danas Sindikat penzionera 

Srbije. 

Kako je navedeno, penzioneri više nisu u stanju ni sami da preţive, a kamoli da pomaţu svoju slabo 

plaćenu ili nezaposlenu decu i unuke, što su poslednjih decenija redovno činili. 

"To direktno utiče i na oporavak naše privrede jer smanjenje potrošnje dovodi do smanjenja 

proizvodnje", ističu u Sindikatu penzionera Srbije. 

Taj sindikat podseća da je prošlo devet meseci otkako su smanjene penzije u Srbiji takozvanim 

Zakonom o privremenom ureĎivanju načina isplate penzija, zbog čega je Sindikat penzionera 

odmah podneo inicijativu Ustavnom sudu traţeći ocenu ustavnosti i zakonitosti tog zakona, jer su 

penzije stečeno pravo. 

"Devet meseci Ustavni sud se ne izjašnjava tim povodom, mada je posle protestnog okupljanja 

penzionera na Trgu Nikole Pašića u Beogradu, 15.aprila ove godine, izdao saopštenje u kojem je 

najavio da će to učiniti do kraja maja meseca. I pored tog obećanja Ustavni sud i dalje ćuti, što je 

nedopustivo", navodi se u saopštenju. 

Sindikat tvrdi da je stručna javnost gotovo jednoglasna u oceni da je Zakon o smanjenju penzija 

društveno neopravdan, pravno neodrţiv i ekonomski štetan. 

"Svi pravni eksperti ocenjuju da je njime pored Ustava prekršeno i nekoliko zakona. Očigledno da je 

to jasno i sudijama Ustavnog suda, pa se zbog toga ne izjašnjavaju, jer da je obrnuto, da je taj 

zakon u skladu sa Ustavom, oni bi odavno to saopštili javnosti", kaţu u sindikatu. 

Ustavni sud je u obavezi da što pre odgovori na zahteve da oceni ustavnost pomenutog zakona, 

kako bi sindikat u slučaju negativnog odgovora mogao da koristi druga pravna sredstva i pravdu 

potraţi pred meĎunarodnim sudom u Strazburu, navedeno je u saopštenju. 

 

http://www.rtv.rs/sr_lat/drustvo/sindikat-penzioneri-jedva-prezivljavaju_609080.html
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http://www.b92.net/biz/vesti/srbija.php?yyyy=2015&mm=06&dd=10&nav_id=1002858 

"Skratili penzije - jedva preživljavamo" 
Nedopustivo je to što Ustavni sud Srbije devet meseci izbegava da se izjasni o ustavnosti Zakona 
kojim su smanjene penzije, ocenio je USPS. 

IZVOR: BETA  

Svaki peti plaća po dve penzije 
Udruţenje sindikata penzionera Srbije navodi da je odmah nakon usvajanja Zakona o privremenom 
ureĎivanju načina isplate penzija, kojim se umanjuju penzije, podneo inicijativu Ustavnom sudu 
traţeći ocenu ustavnosti i zakonitosti tog zakona, jer su penzije stečeno pravo. 

"Ali devet meseci se taj sud ne izjašnjava tim povodom, mada je posle protestnog okupljanja 
penzionera 15. aprila ove godine, izdao saopštenje u kojem je najavio da će to učiniti do kraja 
maja meseca", navodi USPS.  
 
"Podsećamo ih da je Ustavni sud u obavezi da što pre odgovori na zahteve da oceni ustavnost 
pomenutog zakona, kako bismo, u slučaju negativnog odgovora, mogli da koristimo druga pravna 
sredstva i pravdu da potraţimo pred meĎunarodnim sudom u Strazburu", ističe se u saopštenju.  
 
Prema Sindikatu penzionera, stručna javnost je gotovo je jednoglasna u oceni da je Zakon o 
smanjenju penzija društveno neopravdan, pravno neodrţiv i ekonomski štetan, a svi pravni eksperti 
ocenjuju da je njime pored Ustava prekršeno i nekoliko zakona.  
 
"Očigledno da je to jasno i sudijama Ustavnog suda, pa se zbog toga ne izjašnjavaju", navodi se u 
saopštenju Udruţenja sindikata penzionera Srbije i ističe da penzioneri sve teţe podnose neustavno 
umanjenje penzija, jer su one i pre toga realno umanjene, za poslednje četiri godine oko 20 
procenata.  
 
Kako je navedeno, penzioneri više nisu u stanju ni sami da preţive, a kamoli da pomaţu svoju slabo 
plaćenu ili nezaposlenu decu i unuke, što su poslednjih decenija redovno činili. "To direktno utiče i 
na oporavak naše privrede jer smanjenje potrošnje dovodi do smanjenja proizvodnje", ističe USPS. 
 

 

 

 

 

http://www.b92.net/biz/vesti/srbija.php?yyyy=2015&mm=06&dd=10&nav_id=1002858
http://www.b92.net/biz/vesti/srbija.php?yyyy=2015&mm=06&dd=01&nav_id=999091

